Formato de Carta



Nuevo Acuerdo Voluntario de Gestión de Cuenca
Manifestación formal de interés 


Señor
Juan Ladrón de Guevara
Director Ejecutivo
Agencia de Sustentabilidad y Cambio Climático 
Presente

XXXXX, __/__/__

[bookmark: _GoBack]Por medio de la presente carta, me(nos) dirijo(imos) a usted para manifestar formalmente a la Agencia de Sustentabilidad y Cambio Climático (ex Consejo Nacional de Producción Limpia) nuestro interés por generar un Acuerdo Voluntario para la Gestión de la Cuenca [NOMBRARLA] durante el presente año 2017. Las entidades que le  solicitan tengan a bien evaluar la pertinencia y factibilidad de priorizar la preparación y negociación del Acuerdo Voluntario, se conforman por las siguientes [EMPRESAS Y ASOCIACIONES; ORGANISMOS COMPETENTES DEL EJECUTIVO; ORGANIZACIONES DE INVOLUCRADOS][footnoteRef:1]. [1:   Se valorará las manifestaciones de interés que incluyan alguna(s) de la(s) autoridad(es) municipal(es) involucrada(s), entre otros actores claves para la gestión de la cuenca.] 


El alcance territorial del Acuerdo que se propone considera es  [NOMBRE DE LA CUENCA (SUBCUENCA O TRAMO), VALLE O SECTOR HIDROGEOLÓGICO; DELIMITACIÓN]. El interés se justifica por [TIPOS DE PROBLEMAS, BRECHAS Y/O DESAFÍOS DE GESTIÓN DE CUENCA; BENEFICIOS POSIBLES ECONÓMICOS, AMBIENTALES Y SOCIALES].   

La información de diagnóstico que se ofrece compartir consiste en [SISTEMAS DE INFORMACIÓN (BASES DE DATOS, SIG); ESTUDIOS E INVESTIGACIONES; PROGRAMAS Y PROYECTOS; POLÍTICAS, ESTRATEGIAS, PLANES Y OTROS].

Las facilidades, condicionantes y riesgos para generar el Acuerdo, que se prevén, son [ALIANZAS PRE-EXISTENTES (PÚBLICO-PRIVADAS-SOCIALES); INICIATIVAS RELACIONADAS EN CURSO; APORTES PARA EL DESARROLLO DEL PROCESO (RECURSOS DE TIPO PROFESIONAL Y LOGISTICO TAL COMO APOYO EN LA CONVOCATORIA, DISPOSICIÓN DE ESPACIO PARA TALLERES, CAFETERÍA, ETC.); RIESGOS Y POSIBLES LIMITANTES POLÍTICAS, SOCIALES, ETC.].

Se propone considerar en la convocatoria a las siguientes entidades adicionales, a participar en los talleres de las etapas de preparación y negociación del Acuerdo que se espera lograr [EMPRESAS Y ASOCIACIONES (PRODUCCIÓN, SERVICIOS); ORGANISMOS COMPETENTES DEL EJECUTIVO (LOCALES, DESCENTRALIZADOS); ORGANIZACIONES DE INVOLUCRADOS (USUARIOS, COMUNIDAD, ACADEMIA, INTERESADOS)].

Le(s) saluda(n) atentamente,


                     Firma                   a      
Nombre completo de representante A 
Nombre completo entidad A


                     Firma                   a      
Nombre completo de representante B 
Nombre completo entidad B



                     Firma                   a      
Nombre completo de Alcalde Municipalidad X 
Nombre completo Municipalidad X 


….
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