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Programa Piloto: Acuerdos Voluntarios de Preinversión
Etapa de Admisibilidad

Solicitud de admisión: Manifestación formal de interés 


	Antecedentes:

De acuerdo a lo señalado en el Protocolo Operativo, el objetivo de la etapa de admisibilidad es “determinar si existen las condiciones para llevar a cabo un proceso de participación temprana que cumpla de modo integral con los cinco principios orientadores del programa. En esta etapa el titular de una empresa, una autoridad local o un representante de la comunidad podrá manifestar al CPL su interés formal por participar en el programa, mediante una solicitud de admisión”

De esta manera, las autoridades locales (Intendencia, Gobierno Regional, Municipio), así como representantes de la comunidad, organizaciones civiles, asociaciones productivas, organizaciones no gubernamentales u otras del territorio, deberán explicitar su interés y disposición a participar en el proceso, a través de una carta

Con los antecedentes señalados anteriormente, el CPL elabora una propuesta que presentará a su Consejo Directivo, quien validará y orientará la selección final de los territorios y proyectos en que se implemente el proceso de participación.




A continuación se presenta un formato de carta tipo, con los diversos tópicos a incorporar, que el/los interesado(s) deberá hacer llegar al Consejo.




Carta Tipo 
Solicitud de Incorporación al Proceso AVP
por parte de la Comunidad


Señor
Juan Ladrón de Guevara
Director Ejecutivo
Consejo Nacional de Producción Limpia
Presente

1. Carta de autoridad local o representante local que solicita el proceso de AVP, en el marco de un proyecto de inversión, identificando condiciones favorables para su implementación.

Ejemplo de texto:

Por medio de la presente carta, en mi calidad de [AUTORIDAD, REPRESENTANTE DE LA COMUNIDAD, O EQUIVALENTE] de la comunidad [NOMBRE DE COMUNIDAD], ubicada en [REGION, COMUNA, LOCALIDAD] me dirijo a ustedes para solicitar incorporarnos en el Programa Piloto “Acuerdos Voluntarios de Preinversión” del Consejo Nacional de Producción Limpia. 

En nuestra comunidad se planea instalar el proyecto [NOMBRE PROYECTO O TIPO DE PROYECTOS] de la(s) empresa(s) [NOMBRE DE EMPRESA], que tiene las siguientes características [INFORMACIÓN DISPONIBLE POR LA COMUNIDAD SOBRE EL PROYECTO. POR EJEMPLO: TECNOLOGIA, TAMAÑO, LOCALIZACIÓN u OTROS ANTECEDENTES QUE SE ESTIMEN CONVENIENTE].

Creemos que el Programa representa una oportunidad para nuestra comuna porque nos permitirá… [JUSTIFICAR ALGUNA DE LAS RAZONES POR LAS CUALES SOLICITA INCORPORARSE AL PROGRAMA Y QUE SERÍAN FAVORABLES PARA SU TERRITORIO].

2. Conoce y está de acuerdo con los principios y otras condiciones estratégicas del Programa. 

Ejemplo de texto:

Valoramos que el Programa facilite la oportunidad para desarrollar un proceso participativo temprano que garantice; la inclusión y representación de los actores locales y sus intereses; la incidencia e igualdad de oportunidades de quienes participen; la educación mutua; la transparencia en el acceso a la información y la legitimidad de las decisiones que se tomen. 

A su vez, nos comprometemos a proveer la información necesaria, contar e implementar canales expeditos de información para todos los actores participantes del proceso y generar nueva información en conjunto durante las instancias de participación, siempre en el marco de nuestras facultades y condiciones.


3. Se solicita adjuntar una caracterización y descripción breve de la estructura de la comunidad u otra información clave sobre el territorio [DADO QUE LA “COMUNIDAD” ES UN CONCEPTO AMPLIO, SE SOLICITA UNA BREVE CARACTERIZACIÓN SOCIO-TERRITORIAL DE SECTOR INVOLUCRADO (COMUNA, SECTOR O POBLACIÓN ESPECÍFICA), 
A modo de ejemplo podrá considerarse-. Situación demográfica, tipo de organización existente, actividades económicas, principales representantes o líderes locales, experiencia en procesos participativos o de conflictos socioambientales, etc. 

4. Finalmente, en caso que usted considere otra información relevante, como antecedentes de proyectos existentes o planificados en el mismo territorio o en territorios cercanos a la comunidad, conflictos socioambientales previos, etc., por favor también indíquelos.

[bookmark: _GoBack]La carta (oficio o formato afín) deberá ser enviada de manera física a la dirección Amanda Labarca 124, piso 2, Comuna de Santiago, Santiago de Chile y a alguno de los siguientes correos eléctronicos contacto@cpl.cl o Claudio.bustamante@cpl.cl
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